
Procédure de création d’un compte Office 365 et d’installation de 
Teams 

1. Pointez votre navigateur web sur l’adresse du portail Office 365 (https://www.office.com/);

https://www.office.com


2. Si vous avez un compte Microsoft éducationnel @uqac.ca, utilisez‐le pour vous authentifier; 
 

 
 

3. Si vous n’avez pas de compte éducationnel @uqac.ca; 
 

 
   



4. Créer un compte éducationnel en activant votre accès à Office 365.  Pour se faire, pointer
votre navigateur sur l’adresse : http://tiny.cc/dim-o365;

5. Choisir l’option qui vous représente (« Je suis étudiant » ou « Je suis enseignant »);

http://tiny.cc/dim-o365


Saisir vos informations personnelles ainsi que le code d’inscription qui sera envoyé à votre adresse 

courriel; 

 
 

   



6. Lancer la version Cloud de Teams; 
 

 
 

7. Vous devrez peut‐être saisir quelques informations supplémentaires et fournir une méthode 
de récupération de votre compte (téléphone ou courriel autre que @uqac.ca); 
 

 
 

   



8. Ajouter une méthode de réinitialisation de mot de passe; 
 

 
 

 
 

   



9. L’interface Cloud de Teams s’affiche.  Vous pouvez télécharger la version « Desktop » de 
Teams en cliquant sur l’icône en bas à gauche; 

 

 
 

10. Enregistrer le fichier et lancer l’installation; 
 

 
 
 

 


